

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fem-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1965. december 25.

bb. 1. gondoskodás a budapesti öregekről

i hi/tné/e sr la 1965. december 25.

terv készült az egyedülálló budapesti idősokoruk hat-  
hatósabb gondozására. a következő öt évben a főváros mint-  
egy ezerrel akarja növelni a szociális otthoni helyek szá-  
mát. a budaörsi ut mentén 460 személyes intézmény épül,  
többhelyütt a szociális otthon bővítését egy-egy száz sze-  
mélyes pavilon építésével oldják meg. /mti/

---

bb. 2. nemezcsizma export szibériába

vid/tné/e szf la 1965. december 25.

az exportra termelő üzemek sorába lépett a vas megyei  
cipészipari vállalat. ötvenezer pár meleg nemezcsizmát ren-  
delt tőle a külkereskedelem szovjet exportra, még az év ele-  
jén. a második féltől kezdtek gyártani a csizmákat, s a  
napokban az utolsó darabokat is postára adták. az év végé-  
ig további kétezer párat állítanak elő.

a szovjetunió szibériai vidékein sikert aratott a vasi  
szövetkezet nemezcsizmája. jövőre százezer párat kérnek be-  
lőle. /mti/

---

10.13/e

13102uli

- 1 -

bb. 3. új lakótelep épül szolnokon

vid/lk/e ki la

1965. december 25.

szolnokon megindult a forgalom az új ságvári köruton, amely a tiszamenti városrészt köti össze a zagyván tul épült új lakóteleppel, ahol néhány év alatt ezer lakás épült. a zagyva hídfőnél, a ságvári körut torkolatánál újabb lakótelep épül, amely csatlakozik majd a körut modern épületsorához. ezen a részen 312 lakást adnak majd át rendeltetésének. két épülettömb már tető alá került, egy fal-egyenben van, januárban pedig újabb négy lakótömb építését kezdi meg. az új lakótelep közvetlen szomszédságában jövőre 16 tantermes iskola építéséhez is hozzálát a szolnok megyei állami építőipari vállalat. az új lakótelep a város egyik legszebb része lesz. /mti/

---

bb. 4. negyedmillió pulyka a kiskunságból

vid/ká/sk/e cz

1965. december 25.

a bács megyei földművelésszövetkezetek teljesítették baromfifelvásárlási tervüket. összesen több mint 570 vagon aprójószágot vettek át a termelőszövetkezetektől és a háztáji gazdaságoktól. tojásból a tervezettnél mintegy ötmillióval többet vásároltak fel. sikeres volt a pulykavásár is. a megye hagyományos tenyésztőkörzeteiből, a kunszentmiklósi és a kiskunhalasi szikes vidékekről több mint kétszáz ezer pulykát vásároltak fel, a helyi piacokon pedig körülbelül 50 000 cserélt gazdát. a pulykák általában 7-8 kilósak. /mti/

---

bb. 5. trópusi „karácsonyfa,, egy békéscsabai kaktuszgyűjtő lakásán

vid/ká/sk/e cz

1965. december 25.

dr. vajda tiber békéscsabai fogorvos gyermekkorra óta hódol a kaktuszgyűjtés szenvedélyének. eddig csaknem száz fajta kaktuszt és trópusi növényt gyűjtött össze lakásán, a magyoronál nem nagyobb kaktusztól a mennyezetig érő medvetalp kaktuszig. a gyűjtemény egyik érdekes példánya a trópusi eredetű majomfa. a diszbokorra nyírt növény, amelynek haragoszöld levelei között most nyíltak ki az apró fehér virágok, különleges karácsonyfaként díszíti a lakást. /mti/

---

10.22/e

Bio Zeli

- 2 -

bb. 6. megjelent a „pest megye könyvtárai,, című kötet

vid/sk/e sr la

1965. december 25.

kétéves előkészítés és fél éves nyomdai munka után pál ernő szerkesztésében megjelent a „pest megye könyvtárai,, című kötet. a 300 oldalas mű tanulmányokat közöl a megye területén működő tanácsi, szakszervezeti és egyéb könyvtárak multjáról, jelenéről. gazdag képanyag, címjegyzék és 50 oldalas bibliográfia egészíti ki az izléses külsővel közreadott könyvet. /mti/

---

bb. 7. debreceni fizikus tanulmányutja angliában

vid/sk/e sr la

1965. december 25.

a magyar tudományos akadémia támogatásával fél esztendő töltött angliában vasvári béla fizikus, a magyar tudományos akadémia debrecenben lévő atommagkutató intézetének tudományos munkatársa. cambridgeben és oxfordban ismerkedett az ottani kutatómunkákkal. ezenkívül befejezte a kétvegyértékű fémek elektronsáv szerkezetével kapcsolatban debrecenben megkezdett elméleti kutatásait. a debreceni fizikus tömbek között négy hónapot töltött a cambridgei egyetem cavendish laboratóriumában. vasvári pál a napokban visszaérkezett debrecenbe. /mti/

---

bb. 8. hat önköltséges otp-társasház épül dunaujvárosban

vid/lk/e szf la

1965. december 25.

hat önköltséges társasházat épített az otp dunaujvárosban. közülük háromba a jövő év második felében, a többibe a következő évben költözhetnek be a tulajdonosok. a háromemeletes kockaházakban épülő lakások összkomfortosak, vízzel, villannyal, gázzal és távfűtéssel ellátottak lesznek. a 16 lakásos kockaházak helyét a ságvári városrészben, az ideiglenes labdarugó pályák helyén jelölték ki. /mti/

---

11.45/e

Bio Zeli

- 3 -

bb. 9. ezerhétszáz zalai család új lakásban tölti az ünnepeket

vid/lk/e ki la

1965. december 25.

ebben az évben is sok új lakóház és családi ház épült Zalában. a zalaegerszegi újvárosban és a nagykanizsai keleti városrészben mintegy félezer lakás építését fejezték be. új lakásokkal gyarapodtak a járási székhelyek is és Letenyén elkészültek az első társasházak. a lakások, illetve családi házak zöme az idén is a községekben épült, magánerebből és ötp kölcsönrel. a falusi lakások között csak elvétve akad egyszobás. általában kétszoba hálós, fürdőszobás családi házakat építenek a termelőszövetkezeti tagok, de szép számmal akad már háromszobás családi ház is. a megye városaiban és községeiben az idén mintegy 1700 család tölti új lakásban az ünnepeket. /mti/

---

bb. 10. hársligeteket telepítenek Zalában

vid/ká/tr/e cz

1965. december 25.

Zala megyében 13 termelőszövetkezet foglalkozik méhészettel. ezek a közös gazdaságok most hársligeteket telepítenek a méhészetek mellé, hogy ezzel is gyarapítsák a „méhlegelő”, területét. az egervári, a söjtöri, a pusztaszentlászlói és a baki termelőszövetkezetben megkezdték a hársfacsemeték kiültetését. a méhészeteket a megye két erdőgazdasága is segíti. a koreai eredetű evódia mézeldő fafajtából 18 000 csemetét gondoznak, s ezeket a jövő évben ültetik ki. /mti/

---

bb. 11. hétezeréves lakóház a Tisza mentén

vid/tné/e fm cz

1965. december 25.

Kisköre mellett, a Tisza partján négyszögletes alaprajзу, félig földbemélyített lakóházat tártak fel a szolnoki Damjanich János Múzeum régészei: az épület egy helyiségből áll, és egyik sarkában gabonatarló edényt találtak. a muzeológusok megállapítása szerint az épület és a talált edény az ugynevezett körös-kultura idejéből származik; korát hat és fél- hétezer évre becsülik. /mti/

---

11.55/e

1314 2001

- 4 -

bb. 13. társadalmi munkában tervezik szegedi ifjúsági lakónegyedeit

vid/lk/e szf la

1965. december 25.

nagyszabású ifjúsági lakóházépítési akció bontakozik ki Szegeden. körülbelül félezer lakás épül a város fiataljainak a következő években. helyenként valóságos ifjúsági lakónegyedek alakulnak ki. a nagy munka lényegében meg is kezdődött. a szegedi tervező vállalat 25 tagú ifjúsági brigádja már elkészítette társadalmi munkában a két szegedi egyetem fiatal oktatói számára a 86 lakásos lakónegyed épületeinek terveit. a közművesítéshez és a kisajátításhoz a helyi tanács csaknem kétmillió forinttal járult hozzá.

modern lakóházakat terveznek a kenderfonó- és szövőipari, valamint más vállalatok sok fiatal dolgozójának. a többszintes, modern társasházak tervezési-, telekfelmérési munkáit a szegedi tervező vállalaton kívül a csongrád megyei tanácsai tervező vállalat, illetve a geodéziai vállalat fiataljai is segítik társadalmi munkában. /mti/

---

bb. 15. kétszázötvenöt vagon hal „termett”, a hortobágyon

vid/ká/sk/e cz

1965. december 25.

a hortobágyi állami gazdaságban összegezték az idei halászatok eredményeit. eszerint 215 vagon hal „termett”, a puszta különböző részein épített tavakban. a 7 000 hold víztükrű halastavakban kora tavasztól kezdve késő őszig halásztak, most télen pedig a telelőkből szállítanak friss halat az ország minden tájára. negyvenöt vagon hallal az utánpótlást biztosították, s a tavak egy részét már az ősz folyamán betelepítették. az idén 3 millió forintos beruházással megkezdték a tavak rekonstrukcióját, mélyítik a halágyakat, megerősítik a védőtöltéseket, kiirtják az elburjánzott vizinövényeket. /mti/

---

12.13/e

1315 2001

- 5 -

bb. 12. több mint hárommillió forintos költséggel bővítették a békéscsabai közgazdasági technikumot

vid/tm/e fm cz

1965. december 25.

a békéscsabai közgazdasági technikumot - 3,220.000 forintos költséggel - négy tanteremmel, szertárral, biológiai bemutatóteremmel és kisz-olvasószobával bővítették. a kétemeletes új épület belső berendezését megkezdték, s a téli szünet után birtokukba vehetik a diákok. /mti/

---

bb. 14. több mint százezer forint értékű „hiánycikket”, készítették az idén a diósgyőri kohásztechnikus-jelöltek

vid/lk/e szf la

1965. december 25.

a diósgyőri gábor áron kohóipari technikum tanulói és oktatói - jórészt önerőből - precíziós öntődét, valamint a különböző öntvények készítésére szolgáló kupoló kemencét szereltek fel. az értékes berendezések igen jól szolgálják a technikusjelöltek gyakorlati oktatását, a szakma alaposabb elsajátítását. egy éve mind eredményesebben használják fel őket mintegy százféle ugynevezett hiánycikk pótlására is.

az idén több mint százezer forint értékű „hiánycikket”, nélkülözött alkatrészt készítették a technikai fiatalok az ország mintegy husz üzemének, vállalatának, kifogástalan minőségben, a vártnál előbb. egyebek között a bérházak központi fűtését ellátó kazánokhoz több ezer rostélyt, a nyíregyházi vasipari kisipari szövetkezetnek exportgyártmányaihoz különböző alkatrészeket, a mádi ásvány-órlóműnek csapágyakat készítették. a technikusjelöltek már a közeljövőben bővítik tanműhelyük választékát. berendezkedtek más profilok készítésére is. máris vállalták például husdaráló-kések, mák- és diórló hengerek, s a legkülönbözőbb háztartási gépek kisebb alkatrészeinek gyors elkészítését, olyan cikkekét, amelyeket sokszor hiába keresnek az üzletekben a vásárlók. /mti/

---

- 5 -

12.03/e

1317 Zseli

bb 16. időjárásjelentés

sk/m

1965. december 25.

a meteorológiai intézet jelenti 1965. december 25-én, szombaton 13 órakor:

a hőmérséklet emelkedik

az atlanti-óceán és a földközi-tenger térségéből egymást követő hullámokban enyhe, páradus levegő áramlik kontinensünk fölé. hatására szárazföldünk nagy részén változékony, az évszakhoz képest enyhe, sokfelé szeles, csapadékos az időjárás. hideg, téli idő csupán a balti-tenger térségének északi felén és a szovjetunió európai területén található.

házánk felett pénteken jobbra borult, párás, többfelé ködös idő volt, csak a nyugati határvidéken és a körösök mentén sütött helyenkint 1-3 órán át a nap. sokfelé havazott, helyenkint havas- eső esett, de a lehullott csapadék mennyisége csupán egerben érte el a 3, hajduböröcön a 4 millimétert.

a hőmérséklet napközben 0, plusz 4 fokig emelkedett, az éjszaka folyamán mínusz 2, plusz 1 fokig süllyedt. a hóréteg vastagsága reggel 7 órakor a budai hegyekben 10-15, az északi hegyvidék magasabb helyein 15-25 centiméter volt, sportolásra alkalmas.

szombaton délelőtt továbbra is erősen párás, borult maradt az idő, nyugatról szitálásokat, esőket, az ország többi részéről kisebb havazásokat jelentettek.

budapestén pénteken a hőmérséklet napi középértéke plusz 0.5 fok volt. 0.7 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

szombaton 12 órakor budapestén a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 745 milliméter, erősen süllyedő irányzatú.

várható időjárás vasárnap estig: ma jobbra borult, párás, ködös idő, kisebb havazásokkal, havasesőkkel, ónosesőkkel, holnap változó mennyiségű felhőzet, még többfelé esővel. mérsékelt, időnkint megélénkülő déli, délnyugati szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 2, plusz 3, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap plusz 3, plusz 8 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 416 centiméter. /mti/

---

- 7 -

13,40/m

1344 Zseli

bb 17. fiatal képzőművészjelöltek kiállítása nyílt salgótarjánban

vid/sk/m

1965. december 25.

Iványi Ödön salgótarjáni festőművész vezetésével csaknem öt éve működik a 35 leendő fiatal képzőművészt tömörítő nógrád megyei képzőművész-studió. A képzőművész-studió már két „befutott”, művészt adott a nógrádi képzőművészetnek, de most is több fiatal tehetség alkotása kapott már szakmai elismerést. A nógrád megyei népművelési tanácsadó védnöksége alatt működő képzőművész-studió most rendezte meg első önálló kiállítását. A karácsony első ünnepe-n megnyílt bemutatkozó kiállításon 27 képzőművészjelölt összesen 84 alkotása került a salgótarjáni közönség elé. A József Attila nevet viselő művelődési ház állandó kiállítási termében rendezett bemutatkozó tárlatot Molnár Pál, a nógrád megyei tanács vb. művelődési osztályának vezetője nyitotta meg. /mti/

...-

bb 18. nyitott ajtók, kivilágított házak egész éjszaka - érdekes, ősi karácsonyi népszokások a dráva-menti horvát falvakban

vid/sk/m

1965. december 25.

A dráva-mente nyolc horvát lakta falujában - a baranyához tartozó drávakeresztúron, drávasztárán, felsőszentmártonban és révfaluban, valamint a somogyhoz tartozó lakócsán, pogonyban, tótujfaluban és szentborbáson - érdekes, ősi népszokásokat eleve-nítették fel karácsonykor. részben vallási, részben világi eredetűek, mindenesetre az utóbbi évtizedekben a parasztemberek meg-változott életkörülményei folytán erősen átalakultak. A karácsonyi szokások az egy tömbben - szigetként - álló falvak horvát és kato-likus voltával vannak összefüggésben, a környező jobbára protestáns magyar községekben ugyanis nem ismerik ezt a hagyományt.

Karácsony estéjén mindenütt megnyitották a házak ajtaját és felgyújtották a villanyt, s ez így maradt egész éjszaka. A nyitott ajtó és a világos konyha a virrasztás, a vendégvárás jele. A ha-gyomány szerint ugyanis ezen az éjszakán koldus és gazdag számára egyaránt nyitva áll minden ház, jelképezve a szeretetet és a békeség ünnepeit. Az esti és az éjszakai órákban a rokonok, barátok, ismerő-sök fel is keresték egymást és régi horvát köszöntéssel üdvözöl-ték a házbelieket.

/folyt.köv./

14,35/m  
14 41 2ml

- 8 -

bb 18. /nyitott ... 1- folyt./ m

A földműveléssel kapcsolatosak azok a szokások, amelyeket a földek bőtermősége és az állatok szaporasága „érdekében”, tesz-nek. Karácsony estéjén egy porciónyi szalmát helyeztek el az asztal alatt, amelyen a család általában étkezik - régebben eke és cso-roszlva is került melléje - az asztal lapját pedig vékonyan bebo-ritották szénával, majd terítővel fedték le és arra különféle ma-gokat szórtak: búzát, árpat, zabot, kukoricát. Ezt annak jelké-péül csinálták, hogy a karácsony áldása rászálljon a földekre és a rétekre, valamint az állatokra, s azok bőséggel teremjenek, il-letve szaporodjanak - így tehát mindig jusson ennyivaló a család asztalára. /mti/

...-

bb 19. teljesítette éves tervét az orosházi üvegyár

vid/sk/m

1965. december 25.

Az orosházi üvegyár dolgozói karácsony estéjén teljesítették éves tervüket. A népgazdaságnak 244 millió forint értékű tábla-és öblösüveget, konzervüveget adtak. Exporttervét már korábban teljesítette az üzem, s karácsony előtt terven felüli megrende-lést fogadott el a csehszlovák államtól. Az orosházi üvegyár dolgozói úgy tervezik, hogy 1965-ben terven felül mintegy 30 millió forint értékű üveget gyártsanak hazai és külföldi célra. /mti/

...-

bb 20. ötven karácsonyi esküvő zalában

vid/sk/m

1965. december 25.

Pénteken délután és szombaton nagy volt a „forgalom”, a za-laegerszegi anyakönyvi hivatalban: 12 házasulandó fiatal pár kereste fel, s mondta ki a boldogító „igen”, -t az anyakönyv-vezető előtt. Nagykanizsán ugyanezen idő alatt négy pár kötött házasságot. A megye községeiben mintegy 35 ifjú pár fogadott egymásnak örök hűséget a karácsonyi ünnepek alatt. /mti/

...-

14,55/m  
14 47 2ml

- 9 -

bb 21. százezer látogató volt ebben az évben a szarvasi arborétumban

vid/sk/m

1965. december 25.

a szarvasi arborétum 86 holdas gyönyörű parkjában az év minden szakában sok a látnivaló. a karácsony a szokásoktól eltérően szinte tavaszias enyhe idővel köszöntött a körösök vidékére, így az arborétum évszázados fáinak lombkoronáit nem borította fehér hó-takaró. a kellemes idő a látogatók százait vonzotta a szép kertbe, ahol az óriásfenyők, a törpefenyők, ázsiai, szubtrópusi díszcserjék és egyéb örökzöldek a tavaszra emlékeztetnek. az arborétum üveg-házában ritkaság érzékeny virágokat, egzotikus növényeket láthatnak a természetbarátok. egyébként a szarvasi arborétumban idén 100.000 vendég gyönyörködött a csodálatosan szép látványban. a világ minden tájáról jártak itt külföldiek, magyarországról pedig sok iskolás, természetbarát, tudományos kutató töltött felejthetetlen órákat, napokat./mti/

---

bb 22. karácsonyi bálak békés megye új művelődési házaiban

vid/sk/m

1965. december 25.

karácsony első napján békés megye városaiban, falvaiban, tanyaközpontjaiban mintegy 100 bálát rendeztek. kamuton és gerendáson a közelmúltban avatott új művelődési házaiban a karácsonyi bál volt az első rendezvény. mindkét helyen műsort is rendeztek a szünetben. békéscsabán a balassi bálint művelődési házaiban rendeztek bált, ahol a fiatalok kedvelt gitárzenekara szolgáltatta a tánczenét. orosháza, kondoroson, gyulán és számos más helyen a termelők-szövetkezetek tanyaközpontjaiban lévő klubokban mulattak a fiatalok. jól sikerült műsoros délutánok, esték voltak a termelők-szövetkezeti klubokban./mti/

---

15,55/m

- 10 .-

1601 2001

bb 23. Lottó tájékoztató

sk/m

1965. december 25.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság tájékoztatása alapján az 52. játékhéten - nem végleges megállapítás szerint - öt találatos Lottószelvény nem érkezett. négy találatot 27 fogadó ért el, nyereményük egyenkint 164.387 forint. hármas találatot 2641 fogadó ért el, nyereményük egyenkint 840 forint. a 101.972 kéttalálatos nyereménye egyenkint 21.70 forint. /mti/

---

bb 24. több mint 3.5 ezer budapesti uttoró ünnepelt karácsony első napján a parlamentben

t di/sk/m

1965. december 25.

szombaton reggel a parlamentben megkezdődött a budapesti uttorók hagyományos karácsonyi ünnepeinek sorozata. a kupola-csarnokban a csillogó-villogó díszek és jó félmázsányi szaloncukor köntösében pompázó óriásfenyő szomszédságában az uttorómozgalom megalakulásának 20. évfordulóját köszöntő sátor-tábor fogadta a népes vendégsereget, a főváros általános iskoláinak kis diákjait, megszólaltak a harsonák és bevonult tábor népe, élén télapóval, aki kedves szavakkal üdvözölte ifjú barátait, majd felragyogtak az ünnepi tábor-tűz fényei és megkezdődött a látványos műsor. a kisz központi művészegyüttesének uttoró- és felnőtt tánckara, a Lőrántffy Zsuzsanna általános iskola uttorócsapatának énekkara, meg a többi szereplő a tábori élet kedves, emlékezetes epizódjait, kalandjait, köztük az ébresztőt, az ebédfőzést, az éjszakai őrőseget elevenítette meg.

a műsor után kiadták a jelszót: szabad a vásár és a gyerekek had valósággal előzönlötte a kupola-csarnokot övező termeket. nagyüzemet bonyolítottak le a különböző elektromos játékok, telt ház volt az alkalmi moziban és a vetélkedők termében, ahol az uttorómozgalom két évtizedes történetéből vizsgáztak a nebulók. az óriásfenyő körül a bergendi zenekar muzsikájára megkezdődött a bál, egymást érték a tánc- és jelmezversenyek, s a szünetekben Rodolfo mester szórakoztatta a gyerekeket.

/folyt.köv./

16,44/m

- 11 -

1644 2101

bb 24. /több mint ... 1. folyt./ m

játék, jókedvű mulatság közben gyorsan elszaladt az idő. újra a kupola-csarnokban találkoztak az ünnepség résztvevői, kiosztották a vetélkedők díjait, majd télapó és kíséretének bucsuja után hazaindult a vendégsereg.

a fenyőfaünnepség második felvonására szombaton délután került sor. ekkor megjelent a gyermekek körében ilku párt művelődésügyi miniszter, az mszmp politikai bizottságának póttagja és kárpáti sándor, a magyar uttorók szövetségének elnöke, a kisz központi bizottságának titkára is. ellátogatott az ünnepségre a vietnami demokratikus köztársaság hazánkban tartózkodó gazdasági kormányküldöttsége. csakugy, mint délelőtt, délután is lámpalázás izgalommal érkezett a parlamentbe a kis diákok hada. a vendégek sok-sok tapssal, jókedvű kacagással jutalmazták a műsor egy-egy fordulóját, s együtt élték át a szereplőkkel a kalandok sorozatát, amelyben saját nyári, szünidei emlényeikre ismertek rá, majd szívvel-lélekkel vetették magukat a sokféle szórakozás, látványosság forgatagába. /mti/

...-

17,15/m

17.19 Lelő

- 12 -

- v e g e -

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fem-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1965. december 26.

bb 1. három új akna készült el, csaknem kétmilliárd forint értékű beruházás valósult meg a második ötéves terv idején a mecseki szénmedencében

vid tné szb szf

1965. december 1.

a mecseki szénmedence, hazánk egyetlen feketeszén lelőhelye, majdnem kétmilliárd forint értékű beruházással gazdagodott a második ötéves tervben.

három új akna készült el. második éve termel a komlói zobák-akna, ez év elejétől ad szenet a pécsi istván 2. akna; szászváron pedig december utolsó napjaiban kezdi a próbaiüzemelés a béke-akna, az új létesítmények európai színvonalúak. sorra megújult a régi aknák szállítórendszere is, mindezek együttesen azt eredményezték, hogy a mecseki szénbányászati tröszt üzemei napi 3500 tonnával több szén szállítására képesek. az új egységek belépése természetesen megmutatkozott a termelés alakulásában is: míg 1961-ben alig több, mint hárommillió tonna szenet adtak a mecseki bányák, 1965-ben 4,3 millió tonna kerül üzemeikből a fogyasztókhoz.

a beruházások közül kiemelkedik a pécsi ujhegyi mosó rekonstrukciója, amelynek révén a jövőben azonos mennyiségű nyerszénből háromszor annyi kokszolható szenet nyernek. az elmúlt öt esztendő alatt végrehajtott szervezési intézkedések, így például a korábban külön működő pécsi és komlói tröszt egyesítése, majd a három komlói bánya, a kossuth, a 3-as és az anna-akna összevonása, ennek következtében számos bányabeli létesítmény építésének szükségtelessé válása 130 millió forint megtakarítást eredményezett a beruházásban.

/folyt.köv./

9.--/- szb

-1-

*Mel*